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Úvod
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Ahoooj, LÉTO!

Vesnický zpravodaj v Malé Skále srdečně vítá všechny obyvatele a příznivce našeho 

malebného kousku ráje! S příchodem letního období nás obklopuje nádherná příroda, 

sluneční paprsky hřejí naše tváře a naše vesnice ožívá životem. Je to ta správná doba, kdy si 

zasloužíme okamžiky klidu, radosti a sdílení s našimi blízkými.

V letním čísle našeho zpravodaje jsme pro vás připravili plný koš zajímavých informací a 

událostí, které rezonují tímto obdobím a pomohou vám ještě více proniknout do aktuálního 

dění naší vesnice a okolí. Vychutnejte si letní dny v naší nádherné Malé Skále. 

Věříme, že naše letní číslo vás zaujme a nabídne vám zajímavé informace a aktuality, které se 

udály za poslední dobu. Chceme vás také povzbudit k aktivnímu zapojení do života naší 

vesnice. Pokud máte nápady, příběhy, fotografie či události, které byste rádi sdíleli s 

ostatními, neváhejte a kontaktujte nás. Vesnický zpravodaj je místem, kde se můžeme 

navzájem inspirovat, informovat a podporovat.

Tak si udělejte chvíli času, usaďte se ve svém oblíbeném křesle, otevřete letní číslo 

Maloskalského zpravodaje a ponořte se do atmosféry, která vás obklopuje. Společně 

vytvoříme pevnou komunitu plnou radosti, přátelství a sounáležitosti.

Srdečně vás zdraví redakce Vesnického zpravodaje na Malé Skále. Přeji vám klidné dny 

plné radosti, pohody a zdraví, protože toho není nikdy dosti!

Jan Diblíček



Vážení spoluobčané,

Maloskalský zpravodaj 2/2023 vychází v čase, kdy jsou prázdniny a dovolené nadohled. 

Přináší Vám přehled všeho, co se stalo nebo v nejbližší době stane. Jak na tom jsou projekty, 

které máme rozpracované nebo je připravujeme?

Zateplení penzionu a změna vytápění tepelným čerpadle se pomalu chýlí ke konci. Bohužel 

jsme se termínově dostali do zimního období, kdy nebylo možné provádět práce na střeše. Ty 

vše zpozdily. Museli jsme mj. čekat, až bude mít dřevo na střeše přípustnou nízkou vlhkost, 

aby bylo možné položit krytinu. Následně bude zhotovena fasáda a pak nás čekají 

dokončovací práce. Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. dokončily výměnu 

vodovodního řádu od obecního úřadu směrem k Vesetě, včetně položení nového asfaltového 

povrchu.

Podali jsme několik žádostí o dotace. Jedna se týká rekonstrukce vnitřku mateřské školky, 

včetně vybavení. Druhá změny vytápění mateřské školky tepelným čerpadlem a instalace 

fotovoltaiky na střechu této budovy. Další dotace, kterou máme podanou, se týká opravy 

místní komunikace mezi domy pod Kavkou. Tak nám držte palce, ať jsme úspěšní. Zbydou 

nám tak finanční prostředky na další plánované akce. Nebyli jsme naopak úspěšní s žádostí o 

dotaci na rekonstrukci části hřbitovní zdi ve Sněhově. Ale nevzdáváme se a připravujeme 

podklady do další výzvy. Zde odvedl velké množství práce při přípravě Doc. Ing. Petr 

Horáček, CSc. Stejně tak na přípravných pracích k projektování rekonstrukce místní 

Sloupek starosty
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komunikace v Bobově. Rádi bychom měli podklady, včetně stavebního povolení na podzim 

tohoto roku, abychom mohli podat žádost o dotaci. V Mukařově byla odstraněná zděná 

čekárna v havarijním stavu a nahrazen prosklenou. Zde zase oceňuji práci Jiřího Vinše ml., 

který si velkou část stavby tzv. „ošéfoval“. Vodohospodářským pracím se věnuje 

místostarosta Petr Votrubec. Po dokončené výměně části vodovodu za obecním úřadem bude 

do konce tohoto roku ještě provedena výměna dalšího starého vodovodního potrubí. 

Tentokrát v lokalitě nad nádražím. Ostatní 3 vodohospodářské projekty jsou v přípravě.         

U jednoho je třeba vyřešit vlastnická práva k potřebný částem pozemků, u druhého nás 

přibrzdila ochrana památného stromu. Vše se zdá být ale na dobré cestě a oprava by mohla být 

provedena v příštím roce. Stejně tak vestavba odborných učeben do zbylých půdních prostor 

základní školy, včetně výměny střešní krytiny.

Přeji Vám všem krásné, slunečné dny.

Znovu opakuji výzvu – posílejte příspěvky do Maloskalského zpravodaje na                   

e-mail: zpravodaj@mala-skala.cz. 

Krásné léto VŠEM!

                                                                                               Michal Rezler, starosta obce

Důležité zprávy z obce

Další možnost, jak být informován…

Sbor pro občanské záležitosti zavádí pro seniory další možnost, jak být informován                  

o pořádaných akcích pro seniory.

Vážené seniorky, senioři (60+), 

nově máte možnost dostávat zprávy o akcích Sboru pro občanské záležitosti i prostřednictvím 

krátkých textových zpráv (SMS), pokud o to sami projevíte zájem.

V tom případě zavolejte na telefonní číslo k tomu určené - 608 652 933 - nebo pošlete zprávu    

a uveďte v ní své jméno, příjmení a část obce, kde bydlíte.

                                                                              Liduše Vavřínová, předsedkyně SPOZ

Pozvánka na pravidelná setkávání seniorů

Sbor pro občanské záležitosti (POZ - tel. 608 652 933) zve na pravidelná setkávání seniorů 

vždy 1. úterý v měsíci od 14. hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Malá Skála.

                                                                                  Liduše Vavřínová, předsedkyně SPOZ
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Hasiči radí
Nebezpečné látky má doma každý. Jak je správně uskladnit?

Nebezpečné látky má v dnešní době doma každý z nás. Je třeba si uvědomit potenciální 

nebezpečí a být opatrný v přístupu k některým zdánlivě běžným věcem a aktivitám. Je třeba 

mít na paměti, že toxická látka se od té netoxické odlišuje v množství. Problémy nebo 

dokonce smrt nám může přivodit cokoliv, od destilované vody po kuchyňskou sůl. 

Nejrozšířenější skupinou nebezpečných látek v domácnosti jsou čisticí prostředky. Obecně 

platí, že čisticí prostředky plní svoji funkci především díky agresivním chemickým látkám v 

nich obsaženým a ty jsou škodlivé pro naše zdraví a pro životní prostředí. Jde např. o chlornan 

sodný, tj. žíravinu obsaženou v prostředcích jako je Savo. Druhou skupinou nebezpečných 

látek jsou kyseliny a louhy (nejčastěji kyselina chlorovodíková a hydroxid sodný), které 

najdeme v čističích WC, sifonů apod. Pozor také na dezinfekce na bázi peroxidu vodíku, který 

je také agresivní žíravinou.

Další skupinu nebezpečných látek tvoří látky hořlavé. Mezi ty patří nejrůznější laky, barvy či 

ředidla stejně jako čistý alkohol (ethanol) nebo propan butan. Všechna paliva do 

nejrůznějších teplometů, grilů, bytových krbů apod., jsou samozřejmě ze své podstaty 

hořlavé a podle toho je třeba s nimi nakládat.

A jak bychom tedy měli nebezpečné látky doma uložit? Skladujme prostředky zejména mimo 

dosah dětí a mimo místa, kde se pohybují domácí zvířata. Uchovávejme přípravky pouze v 

originálních obalech, nikoliv v obalech od jiných přípravků, potravin nebo nápojů, aby 

nedošlo k záměně. Chemické prostředky skladujme vždy odděleně od potravin. Dodržujme 

návody k použití, používejme předepsané ochranné pomůcky a nakupujme přípravky s 

ochranným uzávěrem. Použité obaly likvidujme podle návodu výrobce. V případě požití 

jedovaté látky je nezbytné podat záchranářům co nejvíce informací o otravě, o druhu látky a o 

čase jejího požití. Obal požité látky nevyhazujme, je důležitým zdrojem informací.

Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným!

                                       plk. Mgr. Michaela Stará, HZS Libereckého kraje

Novinky z Malé Skály

Hudební odpoledne

Hudební dopoledne 17. 6. 2023 se přes počáteční nepřízeň počasí nakonec vydařilo. Pršet za 

chvíli přestalo, a tak jsme se mohli přesunout z vinárny ven a užít si hudby, slunce i tance.

Kdo přišel, nelitoval. Dorazili i z Bobova, Sněhova a z Mukařova. Zpívalo se i tancovalo. Jen 



by nás mohlo být příště ještě víc.

Tentokrát nás hudbou potěšil folklorní soubor Šafrán z Jablonce nad Nisou, zatančila skupina 

Kontakt z Liberce.  Koho máme pozvat příště? Dejte nám vědět na tel. číslo 608 652 933.

                                                                              Liduše Vavřínová, předsedkyně SPOZ

Franta Pačes už kope nebeskou ligu 

V pátek 31. března 2023 vyměnil František Pačes ve věku nedožitých 77 let svoje pozemské 

životní hřiště za hřiště nebeské. Dýchá se mu tam lépe, nic ho tam na těle ani na duši nebolí, 

potkal se tam s nedávno zemřelou manželkou Jaruškou. I s ostatními fotbalisty, kteří už tam 

kopají místo pozemské ligy tu nebeskou. Postava Franty Pačese patřila neoddělitelně k Malé 

Skále. Franta obešel Malou Skálu, sousedsky pokecal, zkritizoval, pochválil, nakoupil, došel 

do krámu, na obec, pod Pant, ke škole, na benzínku, dal si jednoho lahváče. Rozdával životní 

pohodu, dobrou náladu, pozitivní přístup k životu. Pamatuji si, že ještě ve svých x letech 

dokázal ukázat mnohem mladším na hřišti u Jizery, že to ještě v noze má. Pro Frantu jsem se 

občas stavoval, jeli jsme spolu na fotbal do Jablonce. Franta byl sparťan, já jsem slávista. 

Brávali jsme ho do Prahy na Slávii. Jarušce jsem kladl na srdce, aby Franta jel do Prahy vždy 

vyfiknutý a oholený, tak, jak se chodí do divadla, i když jde jen o divadlo fotbalové. Vždy byl 

jako ze škatulky. Protože to byl pro něho svátek. Na cestě od auta ke stadionu EDEN jsme se 

stavovali na jednu Plzeňku. Než jsme se pak pěšky probojovali až ke stadionu, potkávali jsme 

se s řadou jeho známých: hele, ty si kopal za ten či onen klub, co dělají ti ostatní, jak se Ti vede, 



žije ještě ten či onen? Prostě málokdo z fotbalových fanoušků a bývalých aktivních hráčů 

neznal Frantu, Franta zase znal ty druhé. Když přešel z životního útoku do životní obrany v 

léčebně ve Cvikově, volali jsme si: slibovali jsme si, že se ještě na ten fotbal spolu jednou 

pojedeme podívat. Měli jsme takový rituál: ptal jsem se Franto, jaké je heslo dne? Odpovídal: 

Bojovat, vydržet. Už ten vzájemný slib nesplníme. Franta hrál svůj životní zápas. Dne         

31. března 2023 sestoupil, anebo spíše postoupil do nebeské ligy.  Asi i mnohým dalším nám 

bude na Malé Skále chybět.

František Pačes – druhý zleva v první řadě

                                                                                                     JUDr. Martin Mikyska

Děti z mateřské školky navštívily požární zbrojnici

6. června navštívily děti z mateřské školky Malá Skála požární zbrojnici. Počasí nepřálo, 

přesto hasiči dětem ukázali veškeré vybavení a techniku. Po prohlídce si děti vyzkoušely 

ovládání proudnice Turbo Jet. Na závěr byly odvezeni požárním vozem zpět do školky. 

Děkujeme za milou návštěvu.

                                                                                          Petr Prokop, velitel JSDHO



Ženy SDH Malá Skála první na okrskové soutěži         

Ženy SDH Malá Skála vyhrály 13. 5. 2023 okrskovou soutěž v Odolenovicíc.

                                                                            Radek Havelka, jednatel SDH Malá Skála

Čarodějnice letos nově s hudbou
Na nultém ročníku pálení čarodějnic s hudbou nám zahráli Aleš Mastník a Jarda Hoření. 

Podle účasti i ohlasů za rok zopakujeme. I dýdžejové se těší. Čarodějnice byly všude! Hasiči 

také – někteří dokonce v přestrojení! 

Zlatou medaili si odváži tato malá čarodějka, která chytře zvolila modernější dopravní 

prostředek – místo koštěte kočárek!





Pozdrav ze Sněhova

Jarní úklid hřbitova ve Sněhově

TJ Sokol Sněhov, ještě před začátkem vegetačního období a po dohodě s panem starostou, 

zorganizoval na sněhovském hřbitově brigádu, která se nakonec pro nepřízeň počasí protáhla 

na celý měsíc. Velký dík patří údernické skupině, která se v úterý 7.3. vrhla do boje s 

náletovými dřevinami a křovím, které náš hřbitov hyzdilo. O likvidaci nekonečných hromad 

vyřezaných větví se pak postaral Martin Kynský. V následujících dnech se pak vyřezávaly 

větve a stromky ohrožující horní zeď s náhrobky. Pozornosti neunikly ani zanedbané hroby 

bez majitele, které byly upraveny. Přistavený kontejner byl naplněn k prasknutí. Výsledek 77 

odpracovaných hodin stál za to.



Sokolský výlet

V květnu vyrazili sokolové ze Sněhova na celodenní pěší výlet po trase Kořenov – rozhledna 

Štěpánka – Tanvald. Byla to opravdu velká výprava, od předškoláků po kmety. Průvod čítal 

neuvěřitelných 38 účastníků. Počasí nám v neděli 7.5. přálo, a tak si ten den všichni užili. 

Tradiční zakončení výpravy se zpěvy a muzikou v Sokolské chatě ve Sněhově opět nechyběl.

Před odjezdem vlaku směr Malá Skála. 

Po dobrém obědě před Turnovskou chatou pod vrcholem Hvězda.



Hlášení z Mukařova
Nová čekárna – Protivná

Díky aktivitě osadního výboru Mukařov a zejména Jiřího Vinše ml. vyrostla na místě bývalé 

polorozbořené čekárny nová. Cestující autobusem se zde mohou schovat před větrem a deště. 

Poděkování patří paní Miladě Hajníkové a paní Dagmar Vélové, které vyšly obci vstříc a 

souhlasily s odprodejem potřebného pozemku pod čekárnou. Rozdíl můžete porovnat sami.

Z činnosti SDH Mukařov

Pomalu se blíží období, kdy budeme moci bilancovat a shrnout první pololetí letošního roku. 

Je až neskutečné, jak ten čas rychle letí.

Letošní rok patří asi vůbec mezi naše nejakčnější. Naši aktivitu nesměřujeme pouze k 

technice a klasickým hasičským záležitostem. Pořádali jsme již tradiční „Mírovu vatru“, kde 

jsme se v dobré náladě sešli a kromě organizačních věcí a dozoru, se dobře bavili. 

Nejnáročnější byl asi svoz šrotu a elektroodpadu po obci, jelikož se jedná o vícedenní 

záležitost. Zde patří velký dík Obecnímu úřadu za podporu a zázemí. Neustále probíhají různé 

brigády zaměřené na různé činnosti. Po zimě bylo nutné opravit pergolu a připravit zázemí u 

požární nádrže. Proběhlo vyčištění bývalého koupaliště, včetně záložního zdroje tzv. 

„máchadla“. Dále probíhají přípravy ohledně vodovodní přípojky.

Mukařovská jednotka je v letošním roce stále ve střehu. I přesto, že jsme se jednou nesešli, z 

důvodu směnování většiny členů, máme za sebou již 6 výjezdů. 2x na Malé Skále, kde se 

jednalo o požár ve sklepě domu a požár travnatého porostu, 4x v Mukařově a blízkém okolí. 

Zatopená komunikace s loukou, spadlé elektrické vedení, strom přes komunikaci a požár u 

neobydleného domu.

V současné době vše směřuje k Dětskému odpoledni a přípravám. V letošním roce si chceme i 

připomenout 110. výročí od konání prvního Dětského hasičského odpoledne v Mukařově. 

Akce se bude konat v sobotu 1. 7. 2023 od 13 hodin v areálu bývalého koupaliště. Tímto Vás 

zároveň srdečně zveme.

                                                                              Tomáš Pivrnec, starosta SDH Mukařov



Pozvánka na Dětské odpoledne – Mukařov

Tělocvičná jednota Sokol Mukařov, Mukařov 76, Malá Skála

Plán činností na rok 2023:

15. 7. 2023  XXIII. Mukařovský víceboj (SP)

12. 8. 2023  VII. Mukařov open (SP)

28. 10. 2023   Běh republiky

  3. 11. 2023  Vyřezávání dýní (SK)

17. 11. 2023            Státní svátek, martinské posezení (SK)

  1. 12. 2023  Malování vánočních perníčků (SK)

  3. 12. 2023  Mikulášská nadílka (SK)

31.12. 2023  Rozloučení s rokem 2023 (SK)

SK – akce konaná v Sokolském klubu

SP – akce konaná na Sokolském poli



Důležité sdělení

Přehled uzavírek Bohemia Rally 2023

Stává se již tradicí, že začátkem července se motorističtí fanoušci těší na tradiční Bohemia 

Rally.

Mladá Boleslav. „Bohemka” odstartuje letos v pátek 7. července na náměstí v České Lípě, na 

který naváže první rychlostní zkouška na Autodromu v Sosnové.

Sobotní etapa začne slavnostním startem na Staroměstském náměstí, po níž bude následovat 

okruhová rychlostní zkouška Městská, která otevře sobotní soutěžení o desetinky. Dále se 

posádky přesunou na náročné rychlostní zkoušky na Liberecku. Nedělní etapa se odehraje 

kompletně na Mladoboleslavsku. Rally je zařazena do Mistrovství České republiky v rally, 

Mistrovství České republiky v rally historických automobilů a na své si přijdou i milovníci 

rallyových Legend. Letos se opět v rámci Bohemia Rally představí i účastníci Poháru vozů s 

alternativními pohony. Součástí letošní rally bude nejen Virtuální Bohemia Rally, ale i o týden 

dříve v sobotu Bohemia Veterán a Bohemia RC rally. V neděli 2. 7. bude pro děti z Mladé 

Boleslavi a okolí připraven Dětský den. Spolupořadatelem Bohemia rally je statutární město 

Mladá Boleslav. Fanouškům přejeme krásné zážitky a těm, které rally neokouzlila, děkujeme 

za toleranci při dopravních omezeních. 

Bližší informace najdete na: 

www.rallybohemia.cz nebo na www.facebook.com/rallybohemia.



Zajímavosti
 Pohled na polární záři z Liberce
Je to už více než osm let (https://www.mala-skala.cz/volny-cas/aktuality/polarni-zare-byla-

viditelna-i-na-male-skale-192cs.html?ftresult=pol%C3%A1rn%C3%AD ), kdy k něčemu 

takovému došlo. Tentokrát byla aurora borealis, jak se také polární záři říká, silnější a většího 

rozsahu. K nevšednímu úkazu došlo po nečekaně silné geomagnetické bouři z jinak ne příliš 

výrazné sluneční erupce třídy M1.7 ze soboty 22. 4.



Na severním obzoru se po 22. hodině středoevropského letního času odehrálo asi 

půlhodinové divadlo, kdy se postupně rozsvěcovala obloha v různých místech od souhvězdí 

Vozky až po Herkula, ze středu obce tedy zhruba od Frýdštejna po Suché skály. Přehlídku z 

povzdáli sledoval i zapadající srpeček Měsíce po boku s jasnou Večernicí (Venuší). Bylo 

celkem štěstí, že se tu ve zmiňované době zrovna vyjasnilo. Jinde v České republice počasí 

tolik nepřálo.

Slunce postupně zvyšuje svoji aktivitu a pomalu se blíží do maxima svého jedenáctiletého 

cyklu, který je, zdá se, silnější než ten minulý, takže podobný zážitek nemusí být v příštích pár 

letech zdaleka ojedinělý. Jen si nesmíme příliš kazit noční oblohu zbytečným svícením. 

Příroda naši ohleduplnost jistě ocení.

                                                                                                                  Ing. Viktor Trnka

Celá obec gratuluje těmto jubilantům
Přejeme Vám hodně zdraví, protože je vzácné, hodně štěstí, protože je krásné, hodně lásky, 

protože jí je málo, a všechno nej... aby žít za to stálo. 

Přání není nikdy dosti… velice se tímto omlouváme paní Boženě Vacardové z Bobova, která 

v lednu tohoto roku oslavila úctyhodných 94 let, že její jméno nebylo uvedeno v minulém 

Maloskalském zpravodaji. Přejeme Vám mnoho zdraví, neboť to je to nejdůležitější.



Duben

60 let  Jelínek Jiří    Mukařov 

65 let  Touš Rudolf    Mukařov

70 let  Babuljaková Jana   Vranové 1. díl 

70 let  Najmanová Miluše  Malá Skála 

70 let  Klouček Miroslav   Vranové 1. díl

75 let  Mikolášková Jitka  Mukařov 

80 let  Peňázová Věra   Vranové 1. díl 

83 let  Kvapilová Jiřina    Vranové 1. díl 

83 let  Kvapilová Marta   Mukařov

85 let  Hloušek Jaroslav    Mukařov 

87 let  Pivrncová Věra    Mukařov 

89 let  Marxová Jarmila    Vranové 1.díl 

Květen

60 let  Filipová Lenka   Vranové 2. dál 

60 let  Škoda Jiří    Sněhov 

70 let  Tunka Josef       Vranové 1. díl 

75 let  Bucharová Věra   Vranové 1. díl 

81 let  Steiner Václav    Záborčí 

81 let  Strnádek Jiří    Mukařov 

85 let  Papežová Miluše    Vranové 2. díl 

88 let  Filip Josef    Vranové 2. díl  

89 let  Smrtková Jitka    Vranové 1. díl 

91 let  Votrubcová Jana   Vranové 2. díl 

Červen 

60 let  Harvanová Iva   Křížky

60 let  Mikysková Iva    Vranové 1. díl

60 let  Senohrábková Marcela   Mukařov 

65 let  Hübner Pavel    Sněhov 

65 let  Rakušan Milan     Sněhov 

70 let  Hajníková Libuše   Bobov 

70 let Prokop Lubomír    Vranové 2. díl 

81 let  Martinová Jana   Sněhov

85 let  Filipová Dáša   Vranové 2. díl 

92 let  Rakušan František   Sněhov 



Naše nové naděje - jarní vítání občánků



Dodržujte termíny uzávěrek do Maloskalského zpravodaje

Připomínáme, že v tiráži každého zpravodaje naleznete předpokládaný termín uzávěrky 

příštího vydání. Jeho posouváním z důvodu čekání na další příspěvek ztrácejí některé 

předchozí svoji aktuálnost.

Úřední hodiny pro veřejnost - Obecní úřad -Malá Skála:

pondělí  8.00 – 12.00  13.00 – 17.00

středa    8.00 – 12.00  13.00 – 17.00

Kontakty: telefonní číslo 483 392 045

                 mail                podatelna@mala-skala.cz

                                        starosta@mala-skala.cz

                 web                 www.mala-skala.cz

                 Facebook        Malá Skála

V úředních hodinách pro veřejnost vám Obecní úřad poskytne následující služby:

· ověřování pravosti podpisu, shody opisu nebo kopie s listinou

· služby kontaktního pracoviště Czech POINT

· evidence obyvatel

· výdej pytlů na tříděný či komunální odpad

· platby místních poplatků (za psy, odpady, atd….) – přijímáme platební karty

                                            
x    x    x 

Uzávěrka tohoto vydání MZ byla dne 20. 6. 2023. Vaše příspěvky do dalšího vydání zasílejte 
na e-mailovou adresu zpravodaj@mala-skala.cz. Toto vydání MZ do tisku připravil Jan 
Diblíček. Předpokládaný termín uzávěrky příštího vydání je 31. srpna 2023. 

Vydavatel: Obecní úřad Malá Skála
Adresa redakce: Vranové 1. díl 122, 468 22

Redaktor: Jan Diblíček
Sazba a tisk: Tiskárna INTERPRINT, Durychov 1869, 511 01 Turnov

tel. 602 886 111, e-mail: info@interprint.cz
Malá Skála 21. 6. 2023, číslo 2/2023
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